



नेपाल सरकार

सङ्घीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय
स्थानीय पूर्वाधार विभाग

ग्रामीण सडक सञ्जाल सुधार आयोजना आयोजना समन्वय इकाई

पुल्चोक, ललितपुर

प.स. ०७६/०७७

च.नं. ११३

मिति: २०७६।६।१५

विषय:- तालिममा मनोनय गरी पठाई दिने सम्बन्धमा ।

श्री संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय
सिंहदरवार, काठमाण्डौ ।

उपरोक्त सम्बन्धमा स्थानीय पूर्वाधार विभाग अन्तर्गत ग्रामीण सडक सञ्जाल सुधार आयोजना कार्यान्वयनका लागि नेपाल सरकार र एशियाली विकास बैंक बीच १२ फेब्रुअरी २०१८ मा सम्झौता भई सम्झौता बमोजिम संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय, स्थानीय पूर्वाधार विभाग अन्तर्गत अयोजना समन्वय इकाई र अयोजना कार्यान्वयनका लागि गठित पाँच वटा अयोजना कार्यान्वय इकाई मार्फत सडक अयोजनाको निर्माण कार्य आ.व. २०७४/०७५ देखि संचालन भई रहेको व्यहोरा जानकारी गराउँदछु । यही कार्यक्रम अन्तर्गतको TA-9457 NEP: Institutional Strengthening of the Nepal Rural Road Sector for Sustainable Development अन्तर्गत ग्रामीण सडकको क्षेत्रमा काम गर्ने निकाय र कार्यरत पदाधिकारीहरुको क्षमता अभिवृद्धिको लागि विभिन्न प्रकारका तालिम दिने कार्यक्रम समेत रहेको छ । सोही अन्तर्गत सडकको Road safety and Planning सम्बन्धी तालिम २०७६ कार्तिक ३ देखि २०७६ कार्तिक ५ सम्म विराटनगरमा संचालन हुने भएकोले उक्त तालिममा सहभागी हुँदा पाउने दैनिक तथा भ्रमण भत्ता कार्यरत कार्यालयबाट भुक्तानी हुने गरी तपशिल अनुसारको कर्मचारीहरुको मनोनयनका लागि समन्वित प्रदेशको भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय तथा उल्लेखित महा/उप-महा/नगरपालिकाहरुलाई पत्राचारको व्यवस्था गरिदिनु हुन अनुरोध छ ।

तपशिल:

सि.नं.	प्रदेश	कार्यालय	कर्मचारीको पद	मनोनयन गर्नु पर्ने संख्या	कैफियत
१	प्रदेश नं. १	ग्रामीण सडकमा काम गर्ने निकाय (यातायात पूर्वाधार निर्देशनालय र पूर्वाधार विकास कार्यालय)	सि.डि.इ., इन्जिनियर, सव.इन्जिनियर	१०	
२	प्रदेश नं. २	ग्रामीण सडकमा काम गर्ने निकाय (यातायात पूर्वाधार निर्देशनालय र पूर्वाधार विकास कार्यालय)	सि.डि.इ., इन्जिनियर, सव.इन्जिनियर	१०	
३	स्थानीय तहहरु	विराटनगर म.न.पा, इटहरी उप.म.न.पा, धरान उप.म.न.पा, धनकुटा, इनरुवा न.पा, भद्रपुर न.पा, दमक न.पा, मेचिनगर न.पा, इलाम न.पा. र फिदिम न.पा.	सि.डि.इ., इन्जिनियर, सव.इन्जिनियर	प्रत्येक स्थानीय तहबाट १/१ जना गरी जम्मा १० (दश) जना	

सम्पर्क व्यक्ति:

इन्जिनियर रोशन वुढाथोकी ९८६०३५८८६८

कम्प्युटर अपरेटर सुदर्शन निरौला ९८४१६२८८६१

महेश अर्याल
आयोजना संयोजक